
Beszámoló

Elsődleges célkitűzések, ars poetica:
A  megbízatásomat  2024  októberében  kaptam  meg,  így  a  2025-ös
esztendő volt  az első,  amelyben a már újonnan megálmodott struktúra
szerint dolgozhattam.
Az új  városvezetés megadott  egy fő irányt,  amely mentén haladtam: a
legkisebb dolgokkal is foglalkozni kell, közösen kell gondolkodni, hiszen, ha
az alapok rendben vannak, akkor lehet igazán hosszú távon építkezni.
Megbízatásom fő  célja,  a  kapcsolatok  újjáépítése,  felfrissítése,  illetve  a
kommunikációs  csatorna  létrehozása  volt,  az  egyesületek,  klubok  és
Nagykőrös Város Önkormányzata között. Első lépésként így személyesen
kerestem fel egyenként a sport- és kulturális egyesületek vezetőit. 
Az első tapasztalatok rendkívül biztatóak és egyben tanulságosak voltak,
hiszen rávilágítottak arra, milyen különböző igények fogalmazódnak meg,
mennyire széles az a spektrum, amelyeken segíteni tudunk. Ezek között az
igények,  kérdések,  felvetések  között  voltak  olyanok,  amelyeket  rögtön
„orvosolni”  tudtunk  és  volt  olyan,  amelyre  hosszú  távon  lesz  majd
megoldás. (Ezekről az „eredmények” pontnál beszámolok.)
Végül az egyéni kapcsolatfelvételek tapasztalása után fogalmazódott meg
a  konklúzió:  a  közösen  gondolkodást  legjobban  a  kerekasztal
beszélgetések tudják innovatívvá, előre mutatóvá tenni, ennek okán mind
a  sportszervezeteknek,  mind  a  civil  (kulturális)  szervezeteknek
megtartottuk az első hivatalos kerekasztal beszélgetését.

Eredmények, új irányok:
A kerekasztal beszélgetéseket mindkét ügyben óriási érdeklődés övezte, a
hivatalosan meghívottak több mint 90%-a részt vett az eseményeken. Ez
önmagában mutatja, mekkora szükség volt a közös kommunikációra, így
arra  jutottunk,  -  az  egyesületekkel  konszenzusban  -  hogy  a  jövőben
minden  évben  lesz  minimum  egy-egy  kerekasztal  beszélgetés.  Ezzel
gyakorlatilag  egy  hagyományteremtő,  lokálpatrióta  kezdeményezést
hívtunk életre.
Már ez önmagában nagy eredménynek könyvelhető el, de az igazi siker; az
itt megfogalmazott és azóta véghez is vitt kérések teljesítésében mérhető.
Legfőbb új irányként a rugalmasságot céloztuk meg. Én, mint tanácsnok
vagyok az a fél, akit bármikor kereshetnek a szervezetek, illetve én vagyok



az, aki segít becsatornázni a kéréseket a városvezetés és a polgármester
felé.  Ennek  egyik  eklatáns  példája,  a  több  év  után  megújult  Sport-  és
Kulturális  városi  keret  felosztása  volt.  Az  eddigi  metódus  szerint  csak
egyszer  tudtak  pályázatot  benyújtani  a  szervezetek,  most  viszont  már
sokkal életszerűbben, az egész naptári évben lehetőség van a pályázásra.
Nem mellesleg, jóval magasabb összegű lett, az évek óta egyhelyben álló,
lehívható keret is. 
Itt  az  első  év  remek  tapasztalatokat  hozott  és  a  visszajelzések  is  azt
mutatják, ezt az irányt folytatni kell, hiszen az egyesületek több mint 50%-
a, mind az év elején, mind az év második felében pályázatokat nyújtott be.
A keretösszeg is, reményeim szerint, – az észszerűség mentén – évről-évre
nőni fog, de ezzel egyensúlyban elvárható lesz, hogy infrastrukturálisan és
(sport) szakmailag is előre lépjenek a nagykőrösi egyesületek.
Fontos,  hogy  egyéb  országos  pályázatokban  is  segítettem  a  helyi
szervezeteket, lobbi tevékenység formájában és a szakszövetségekkel való
kommunikációban. A civil szféránál pro bono felajánlottuk, hogy segítünk
egyesületet  alakítani  a  régóta  jól  működő  csoportoknak,  hogy  a
későbbiekben ők is tudjanak pályázni a városi keretre. 
Látványsportágaikban és egyéni számokban is közös sportszakmai célokat
alakítottunk ki a „kirakat”, avagy a felnőtt sportolók eredményeit illetően.
Erre  azért  van  szükség,  mert  ők  az  utánpótlás  korú  sportolók  helyi
példaképei, nem mellesleg a város jó hírnevének vivői is! Ezek közül pár
példát  emelnék  ki,  amelyek  folyamatban  vannak  és  előre  mutatóak:  a
helyi felnőtt NB I/B-és zöld csoportos felnőtt kosárlabda csapat playoffba,
avagy élmezőnybe jutása.  (Jelenleg itt  állnak.)  Az  NB I-es  felnőtt  rögbi
csapat legjobb négybe jutása. (Idén sporttörténelmi sikert elérve az NB I
bronzérmesei lettek) A helyi megyei felnőtt labdarúgó csapat magasabb
osztályba kerülése.  (jelenleg vezetik  a  bajnokságot.)  Egyéniben mind a
cselgáncsozók,  mind  a  birkózóink  egy-egy  országos  bajnokság
éremesélyesét  nevelték  ki.  (Utánpótlás  szinten  már  több  országos
aranyérem idén is.)
Ezek  szigorúan  a  versenysportágaink  céljai,  de  fontos  küldetésemnek
tartom a nagykőrösi tömegsport és réteg sportágak felvirágoztatását is.
Folyamatban  van  az  amatőr  téli  kosár-  és  labdarúgó  bajnokságok
felélesztése,  a  népszerű  darts  sport  helyi  egyesületi  létrehozása,
lokalizálása.

Hosszútávú célok:
Monitorozva,  mélységeiben  megismerve  a  helyi  szervezeteket,  a
legfontosabb  távlati  célként  fogalmazódott  meg  a  helyi  utánpótlás



becsatornázása  –  már  az  óvodás  kortól  kezdve  –  a  nagykőrösi
egyesületekbe.  Pár  éven  belül  a  cél  az,  hogy  ne  legyen  olyan  kőrösi
gyermek,  aki  tíz  éves  koráig  nem  találta  meg  azt  a  sportágat,  azt  a
művészeti  ágat,  amiben  helyben,  Nagykőrösön  kiteljesedhet.  Ehhez  a
legfontosabb  a  kommunikáció  kiszélesítése,  amin  szintén  elkezdtünk
dolgozni.  Ösztönözzük  az  egyesületeket  az  eredményeik,  híreik
közzétételére. Ehhez kapcsolódva strukturált, tematizált helyet biztosítunk
nekik  a  helyi  print-  és  social  médiában.  Az  elv:  közelebb  hozzuk  a
városvezetéshez  a  helyi  szervezeteket,  a  partnerség  által  elért  közös
sikerek pedig tovább segítik, hogy ők is közelebb kerüljenek a nagykőrösi
lakosokhoz!  A  közösségépítés  alapja  a  várost  szerető,  lokálpatrióta
egyének egysége, egy felé húzása, ami a tavalyi esztendőben hatalmasat
lépett előre.
 A  nagykőrösi  egyesületek  hétről-hétre  Pest  vármegyei  szinten  is
közönségcsúcsokat  hoznak!  Ennek  kimagasló  példái:  a  felnőtt  megyei
labdarúgás  és  a  Nemzeti  Bajnokságban  játszó  rögbi  és  kosárlabda
csapataink több száz fős szurkolótábora, ahol ugyan van átfedés, de külön-
külön is - a saját osztályukban - unikumnak számítanak. 
Rendkívül  büszke  vagyok  rá,  hogy  ezeknek  a  közösségeknek  a  tagja
lehetek  és  napról-napra  azért  dolgozom,  hogy  ez  a  sportszerető
nagykőrösi  tábor  még  nagyobb  legyen.  Ehhez  persze  nagyon  sok
tényezőnek össze kell  állnia.  Fontos,  hogy a  létesítményeink évről-évre
fejlődjenek, (lásd kosárlabda parketta felújítás, labdarúgó pálya világítás
kialakítása stb.) fontos, hogy egyre több sportág hivatalos egyesületként
megjelenjen (lásd torna sport klub, erőemelő egyesület). Olyan kimagasló
egynapos  tornák  megszervezése,  támogatása,  mint  cselgáncsozóink
hagyományos Sencord-Kőrös Kupája. A civil- és kulturális egyesületeknek
helyet  kell  továbbra  is  biztosítani,  a  rendezvényieket  több  fronton  kell
majd támogatni (lásd hagyományos táncversenyek, gálák).
 A helyi sport- és kulturális élet felpezsdülése elindult, de ez még csak az
út  eleje.  Folytatni  fogom  a  kérések  becsatolását,  amely  a  nyitás
eredményeként hétről-hétre egyre több, ami az egyesületek részéről való
jó  fogadtatást,  közösen  gondolkozását  mutatja.  Végső  soron  ez  volt  az
alapvető  cél,  ami  már  az  első  évben megvalósult,  ezen  az  úton fogok
tovább haladni!
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